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« Le chemin du sucre »

Plusieurs étapes sont nécessaires pour transformer la betterave en sucre.
Chaque étape est expliquée avec un texte numéroté (de 1 a 12) et illustrée

Les producteurs situés a proximité des sucreries
par une photo (de A a L). Associe au texte, la bonne photo! ; L

achewinent les betteraves par la route. Une grande
partie de la récolte (50 Z) est transtérée sur le rail.
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Les betteraves sont soigneusement lavées.

Des grandes machines, appelées «souris» nettoient

les betteraves avant de les charger sur la remorque
du tracteur ou du camion.
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1 0 De trés fins cristaux de suere sont ajoutés av sirop
placé dans des cris’rallisa’reurs: On en extrait
encore de I'eau sous vide et des cns’fg\ux. se forment
dans ce sirop devenu trés épais.
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? Les betteraves lavées sont découpées en fines
lamelles, appelées les cossettes. Les cossettes
passent dans la tour d’extraction pour en extraire
le suere avec de I'eau chaude. Il en résulte le jus vert.
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La géométrie tout en douceur

1. Combien de morceaux de sucre faut-il ajouter pour compléter le grand cube ?

A. Il faut ajouter 6 morceaux B. Il faut ajouter 4 morceaux C. Il faut ajouter 8 morceaux
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D. Il faut ajouter 10 morceaux E. Il faut ajouter 6 morceaux F. Il faut ajouter 8 morceaux

2. Trouve le nombre de morceaux de sucre contenus dans les figures géométriques ci-dessous:
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